

ERRATA

Caderno CRH – Volume 30, Número 80, Maio/Ago. 2017, p. 217-235, <http://dx.doi.org/10.1590/S0103-49792017000200002>

Pág. 217: Foi adicionada a nota de rodapé n. 1

“Este trabajo es el resultado parcial de la investigación “Democracia, Estado y relaciones Estado-sociedad en las provincias argentinas”, financiado por el FONCYT (PICT 1712-2014).”

Por conseguinte a numeração das notas subseqüentes foram automaticamente modificadas

Na página 218, coluna 2, último parágrafo, última linha:

Onde se lia:

“centra”

Leia-se:

“centran”

Na página 221, coluna 1, segundo parágrafo:

Onde se lia:

“En la última década”

Leia-se:

“En las últimas décadas”

Onde se lia:

“La rápida industrialización de San Luis, en la década de los ochenta, y el boom minero en Catamarca, en los noventa, y en San Juan, a principios del siglo veintiuno, tuvieron un impacto importante en la competencia política en esas provincias.”

Leia-se:

“La rápida industrialización de San Luis y el boom minero en Catamarca y San Juan tuvieron un impacto importante en la competencia política en esas provincias.”

Na página 224, coluna 1, Figura 2:

Onde se lia:

“nivel”

Leia-se:

“nivel de”

Na página 226, coluna 1, Linha 6:

Onde se lia:

“el principal”

Leia-se:

“la principal”

Na página 226, coluna 1, Linha 7:

Onde se lia:

“inventivos”

Leia-se:

“incentivos”

Na página 227, coluna 1, terceiro parágrafo, Linha 26:

Onde se lia:

“muestran”

Leia-se:

“indican”

Na página 227, coluna 2, quarto parágrafo, Linhas 3:

Onde se lia:

“*Actividades extractivas* – La minería y el petróleo suelen constituir economías de enclave, mientras pueden ser una actividad de enclave en algunos casos, pero no en otros.”

Leia-se:

“Actividades extractivas – La minería y el petróleo suelen constituir economías de enclave, aunque no siempre.”

Na página 232, coluna 2, primeiro parágrafo, Linhas 2, 4, 10:

Onde se lia:

“elite”

Leia-se:

“élite”